
Leçon 29

1.Video https://youtu.be/UDhUA1jK7-o 
2. Complétez les questions suivantes dans vos cahiers à la page 70.
1. Est- ce que les cercles sont les polygones? Pourquoi?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Détermine le facteur d’échelle de la réduction.  Montre le travail.
3. Que sont les 2 conditions d’être les polygones semblables/similaires?

1. ________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

2. ________________________________________________________________________

________________________________________________________________________
4. a) Est-ce qu’un diagramme à l’échelle avec un facteur d’échelle de 1.24 sera une réduction ou un agrandissement? Comment le sais-tu?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Où dans la vie réelle voit-on un agrandissement? (Donne un exemple)
______________________________________________________________________________
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     Diagramme de Départ
       
  Diagramme à L’échelle

              2cm x 6cm 


           1.5cm x ???
a) Détermine le facteur d’échelle. 

b) Trouve la longueur du côté inconnu.

7. Prove que ces polygones sont similaires. [image: image3.png]facebook.




Corrigez vos solutions avec les miennes.
1.Est- ce que les cercles sont les polygones? Pourquoi?

____Non. C’est un objet fermé mais on a besoin des lignes droites. ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2.Détermine le facteur d’échelle de la réduction.  Montre le travail. FE=DE/orig = 1-5=0.2 et 1/5=0.2

3. Que sont les 2 conditions d’être les polygones semblables?

_____a) les angles correspondants sont égaux.  B) Les côtés correspondants sont proportionnels. ___________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________
4. a) Est-ce qu’un diagramme à l’échelle avec un facteur d’échelle de 1.24 sera une réduction ou un agrandissement? Comment le sais-tu?

_Agrandissement qui est 1.24 fois plus grand que l’original ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Où dans la vie réelle voit-on un agrandissement? (Donne un exemple)
_____cinéparc, smartboard, les annonces publicitaires _________________________________________________________________________

6. 
     Diagramme de Départ
       
  Diagramme à L’échelle

              2cm x 6cm 


           1.5cm x ???
c) Détermine le facteur d’échelle.  1.5/2 = 0.75

d) Trouve la longueur du côté inconnu. 6x 0,75= 4cm 
7. Prove que ces polygones sont similaires.
Les angles correspondants sont égaux.

<R= <R’

<Q=<Q’

<P=<P’

<T=<T’

<S=<S’

Les côtés correspondants sont proportionnels par un facteur d’échelle de 1.5

FE= DE/orig      2.25/1.5= 1.5     3.75/2.5= 1.5    3.75/2.5=1.5       4.5/3=1.5            3/2=1.5


